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 1.  Kokouksen avaaminen 

 Pohjaesitys:  Avataan kokous klo 11.00. 

 Päätös:  Kokous avattiin klo 11.10. 

 2.  Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

 Pohjaesitys:  Kokous todetaan lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

 Päätös:  Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

 3.  Kokouksen järjestäytyminen 

 Pohjaesitys:  Kokouksen puheenjohtajaksi valitaan Verde  Ålander ja sihteeriksi Oskari 

 Kanerva. Valitaan pöytäkirjantarkastajat ja ääntenlaskijat. Todetaan läsnäolijat ja 

 myönnetään tarvittavat puhe- ja läsnäolo-oikeudet. 

 Päätös:  Valitaan kokouksen puheenjohtajaksi Sara Rautiainen  ja sihteeriksi Venla 

 Lahtinen. Valitaan pöytäkirjantarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi Elina Jalo ja Joona 

 Kauppinen. 

 4.  Esityslistan hyväksyminen työjärjestykseksi 

 Pohjaesitys:  Esityslista hyväksytään työjärjestykseksi. 

 Päätös:  Hyväksytään esityslista työjärjestykseksi  seuraavin muutoksin. 

 Lisätään kohta 6 Teologipäivien kuulumiset. Muut kohdat siirtyvät yhdellä kohdalla 

 eteen päin. 

 5.  Ilmoitusasiat 

 Pohjaesitys:  Kuullaan mahdolliset ilmoitusasiat ja  merkitään ne tiedoksi. 

 Päätös:  Merkitään tiedoksi: 
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 -Käytiin toiminnantarkastusillallisella. 

 -Puheenjohtaja jää sairauslomalle, ja kaikki puheenjohtajan tehtävät siirtyvät 

 varapuheenjohtajalle lukuunottamatta ansiomerkkitoimikuntaa. 

 -Rasmus Tillander on valittu TYT:n uudeksi kuraattori. 

 -Toverineuvoston järjestäytymiskokous pidetään 21.11. klo 18 Tiedekuntasalissa. 

 6.  Teologipäivien kuulumiset 

 Merkitään tiedoksi:  Oli mukavaa nähdä eri teologien toimintatapoja. Teologipäivien 

 sitseillä laululäsyyn oli liitetty laulu, joka voi aiheuttaa ahdistusta ja epämukavuutta. 

 Laulu on laulettu Joensuussa vuotta aikaisemmin, jolloin keskusteltiin siitä, ettei 

 laulua ole soveliasta laulaa. Laulu ei kohtaa TYT:n arvoja, ja huoli tuotiin ilmi sitsien 

 järjestäjille. Ilmaistuista huolista huolimatta laulu laulettiin, ja aiheutti pahaa mieltä 

 jäsenissä tapahtuman jälkeen. 

 Tapahtuman jälkeen huomattiin, että yhden ensimmäisen vuoden opiskelijan 

 laulukirjaan oli kirjoitettu laulettuun lauluun liittyvä epämukava terveinen 

 cis-heteromiehen oodin kohdalle. Jonain aiempana vuonna on ollut samankaltainen 

 tilanne, jossa joensuulainen opiskelija on pahoittanut mielensä cis-heteromiehen 

 oodin laulamisesta. Minkälaiset yhteiset pelisäännöt pitää olla sellaisessa 

 yhteistyössä, mihin TYT osallistuu jatkossa? Voiko TYT osallistua sellaiseen 

 yhteistyöhön, jossa ei vallitse samanlaiset arvot? 

 Yhteistyö muiden teologien kanssa ei ole toiminut. Hallitukselta toivotaan, että 

 ymmärretään ikävä tilanne, ja että hallitus ottaisi kantaa tulevaisuutta ajatellen. 

 Toivotaan, että seuraava hallitus ja toverineuvosto voivat konkreettisesti ottaa 

 Teologian Ylioppilaiden Tiedekuntayhdistys 

 Fabianinkatu 33 PL 3 

 000170 Helsingin Yliopisto 

 www.tyt.fi  3 



 9.11.2024 

 Hallituksen kokous 19/2024 

 kantaa, tekeekö yhdistys yhteistyötä, jos ei ole olemassa 

 yhteisiä pelisääntöjä, jotka kattaisivat samanlaiset arvot. 

 Sara: Meidän kuuluu hallituksena olla yhteydessä Turkuun ja keskustella yhteisistä 

 pelisäännöistä ja yhteisistä arvoista. Aiemmin ollaan keskusteltu esimerkiksi 

 yhteistyön tekemisestä kadettien kanssa, joiden kanssa yhteistyötä ei ole kuluvana 

 vuonna tehty. Samanlaisten arvojen huomiointi yhteistyössä ja yhteiset pelisäännöt 

 myös muiden järjestöjen osalta. 

 Sini: Tapahtumavastaavina on mietitty asiaa. TYT:n puolelta ei olla ehdotettu 

 yhteistyötä kadettien kanssa, ja kadettien puolelta ei olla otettu yhteyttä. On mietitty, 

 mitä tehtäisiin tilanteessa, jossa kadetit ilmaisisivat kiinnostuneisuutta yhteistyöhön. 

 Ei ehkä mielellään tehtäisi yhteistyötä kadettien kanssa. Ollaan oltu enemmän 

 tarkkailijoita tänä vuonna, koska resurssit tänä vuonna eivät ole riittäneet kaikkien 

 yhteistyöjärjestöjen kanssa tehtävään yhteistyöhön. 

 Elina: Kadettien kanssa tehtävän yhteistyön loppuminen, vaikka onkin surullista että 

 loppuu, ei ehkä ole niin suuressa painoarvossa kuin se, että teologien kanssa. 

 Jiri: Viime vuonna Teologipäivillä oli yksi TYT:n laulunjohtajista mukana sitsiläsyn 

 tekemisessä, mutta silloinkin oli siitä huolimatta kyseinen laulu, josta on ollut 

 ongelmaa tänä vuonna. Silloin ollut keskustelua laulusta, ja näitä tilanteita ei 

 välttämättä pysty täysin estämään. TYT:llä ollaan ehkä tarkempia asioista muihin 

 ainejärjestöihin verrattuna. Halutaan pitää omista standardeista kiinni, joten on 

 pakko olla tarkkoja ja alkuun sopia pelisäännöistä. Kadettien kanssa yhteistyön 

 tekeminen on vaikeaa, koska kulttuuri järjestön sisällä on niin erilaista. 

 Iisakki: Kuulen pelkoa yhteistyön päättymisestä tarkkuuden vuoksi, mutta tässä 

 nousee kysymys siitä, mitkä ovat TYT:n toiminnalle sellaisia jakavia arvoja tai 
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 toimintamalleja, joista ei haluta joustaa. Ehkä sellainen 

 keskustelu, jonka veisin seuraavalle toverineuvostolle päätettäväksi. Mitkä ovat TYT:n 

 kynnyskysymykset? Monenlaiset toimintamallit ja tavat eivät ole kynnyskysymys, 

 jolloin TYT joutuu pohtimaan, onko meidän omat säännöt syy sille, miksemme voi 

 tehdä toimintaa muiden kanssa. Kun hyvä ympäristö suosittelee, että menkää tuonne 

 ja pitäkää hauskaa, niin hyvän ympäristön pitäisi jatkua sielläkin, mitä jäsenistölle 

 suositellaan. 

 Sara: Voisin kirjoitella jonkinlaisen sähköpostiluonnoksen ja jakaa sen muille 

 hallituslaisille sekä Iisakille. Lähetetään kyseinen säpo ja toivotaan jonkinlaista 

 tapaamista etäyhteyksin, että päästään kasvotusten juttelemaan asiasta. Lähestytään 

 sähköpostilla, että on aikaa reagoida siihen. 

 Jiri: Seuraavalle hallitukselle mietin, että meinataanko teologipäiviä vielä järjestää. 

 Seuraavat teologipäivät ovat Helsingissä ja kannattaa miettiä päivien tulevaisuutta 

 hyvissä ajoin. 

 Lähetetään sähköpostia turkuun. 

 7.  Hallitus- ja toimijahakujen tilanne 

 Verde Ålander saapui ajassa 11:55. 

 Pohjaesitys:  Hallitus- ja toimijahakuun on saapunut 57 hakemusta. Kuitenkin  useisiin 

 pesteihin ei ole yhtäkään hakemusta. Näillä näkymin viisi paikkaa hallituksesta jäisi 

 täyttämättä. Merkitään tiedoksi hallitus- ja toimijahakujen tilanne ja avataan haku 

 uudelleen ajalle 10.11.-13.11.2024. 

 Teologian Ylioppilaiden Tiedekuntayhdistys 

 Fabianinkatu 33 PL 3 

 000170 Helsingin Yliopisto 

 www.tyt.fi  5 



 9.11.2024 

 Hallituksen kokous 19/2024 

 Kokouksessa:  Lahtinen: En tiedä, onko tämä oikeasti järkevää 

 avata uutta hakua sen takia, koska haku oli alun perin jo niin kauan auki, että silloin 

 olisi voinut hakea. Lisäksi täydennyshakuhan voidaan avata myös toverineuvoston 

 kokouksen jälkeen. 

 Sara: Uuden hallituksen pitää kirjoittaa toimintasuunnitelma ja hallituksen pitäisi 

 päästä toimimaan mahdollisimman tehokkaasti, minkä takia haku tulisi avata 

 uudestaan, jotta hallitus voitaisiin kasata ensimmäisessä toverineuvoston 

 kokouksessa. 

 Sini: Kallistun Lahtisen ajatuksiin, koska alun perin tarkoitus oli pitää jaostot pienenä 

 Lammi: Epäreilu asetelma niille, jotka hakivat ensimmäisessä haussa – enemmän 

 kilpailua 

 Verde: Meidän on mahdollisuus myös kokouksessa ilmaista halukkuudesta tehtäviin, 

 se että hakee ennen kokousta, myös kokoukseen mennessä voi ilmoittaa 

 halukkuudesta kokoukseen asti. 

 Sara: Ehdotus haun avaamisesta on uuden kuraattorin ehdotus, koska se olisi avointa 

 ja reiluinta. 

 Verde: Jos ei ole tarpeeksi hakijoita, on todella järkevää avata haku. 

 Jiri: Saran äskeisillä perusteilla ja sillä perusteella, että kuraattori on pyytänyt avata 

 haun, kuulostaa omaan korvaan parhaimmalta, että haku avataan. Se ei kuulosta 

 hyvältä, että me aletaan rajaamaan hakumahdollisuuksia, jotta hakijoita ei tulisi 

 liikaa. Ei kuulosta sellaiselta toimintamallilta, mikä on kestävä tai miten homman 

 kuuluisi mennä. 

 Sara: Sehän palvelee yhdistystä, että on monta hakijaa, joista paras valitaan. 

 Sini: Näen riskinä myös, että meidän pitää tehdä tosi selkeäksi se, mihin pesteihin 

 oikeasti kaivataan hakemuksia. Vaikka se kirjoitettaisiin jonnekkin auki, niin sitä ei 
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 välttämättä lueta. Pitäisi siis ilmaista hyvin selkeästi se, mihin 

 erityisesti tarvitaan porukkaa. 

 Sara: Näin mäkin ajattelin, että haku avataan, koska tekijöitä ei ole löytynyt kaikkiin 

 tarvittaviin pesteihin. Pitää ilmaista selkeästi, mihin erityisesti tekijöitä tarvittaisiin. 

 Tapahtumavastaaviksi, yritys- ja ulkosuhdevastaavaksi, spiritualiteettivastaavaksi tai 

 viestintävastaavaksi ei ole tullut hakemuksia. 

 Sini: Tapahtumavastaavat ovat järjestäneet kahden viimeisen vuoden aikana todella 

 paljon tapahtumia. Oman jaksamisen perusteella on järjestetty niin paljon 

 tapahtumia, että se ei ole kestävä ratkaisu. Vaikka itse yritän olla muille silleen, että 

 tää on tosi hauskaa niin ihmiset näkee kyllä että homma on tosi raskasta. On tosi iso 

 kynnys järjestää tapahtumia, koska siitä tulee sanomista ja tapahtumavastaavat on 

 tosi esillä ja ehkä vahvimmin arvostuksen kohteena (omasta mielestä). 

 Sara: Kyllä ajattelen, että pesti on suuren arvostuksen kohteena. Näen myös 

 kuitenkin muita vaihtoehtoja, esim. avun pyytäminen muilta hallituslaisilta. On 

 varmasti monia muita keinoja. 

 Sini: On totta, että ei olla onnistuttu aktivoimaan jaostolaisia tarpeeksi, ja ollaan 

 tehty aika lailla samalla tavalla kuin aiempana vuonna. On paljon asioita, mitä 

 halutaan Joonan kanssa välittää tuleville tapahtumavastaaville, jotka ovat kovinkin 

 konkreettisia. 

 Verde: Olen samalla linjalla, että pestit koetaan liian raskaiksi tai liian suuriksi. 

 Aiempina vuosina ei tiedetty mihin hakee, tänä vuonna ollaan oltu avoimia pesteistä 

 ja niiden sisällöistä. Toimintaa voisi olla vähemmän ja sitä voidaan karsia. Toimintaa 

 pitää pyörittää niissä rajoissa, mitä meillä on resursseja. Ei ole pakko tehdä toimintaa, 

 mitä ei jakseta tehdä. Silloin aktiivisesti vahingoitetaan meidän jatkumoa, eikä 

 toimita yhdistyksen hyväksi. Jos joku kyselee, miksei ole niin paljoa tapahtumia kuin 
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 aiemmin, voimme kertoa rehellisesti. Tosuun ei ole kirjattu, 

 miten paljon tapahtumia pitäisi olla, ollaan tehty vaan paljon enemmän, mitä meiltä 

 vaaditaan. Voidaan vaikuttaa erilaisilla keinoilla, kuten jaostojen ohjeilla. Jaostoille 

 jää vähintään se vastuu, että toiminta pyörii. Tapahtumavastaavien ei ole pakko 

 järjestää kaikkia tapahtumia. Vastuuta voi siirtää tapahtumasihteereille, että 

 toimintaa on mahdollista järjestää eri tavalla, että vastaavan vastuu olisi pienempi. 

 Keskustelu jatkuu pitkään erinäisistä syistä, miksi hallitustehtäviin ei ole hakemuksia. 

 Puhutaan muun muassa pestien kuormittavuudesta ja siitä, että TYT:n toiminnallinen 

 rakenne saatetaan kokea raskaaksi. 

 Kokoustauko ajassa 12.57. 

 Joona poistuu ajassa 13.01. Valitaan Venla Lammi pöytäkirjantarkastajaksi kohtiin 

 7–18. 

 Palattiin kokoustauolta ajassa 13.06 

 Päätös:  Merkittiin keskustelu tiedoksi. Päätettiin avata haku uudelleen ajalle 

 10.11.-13.11.2024. 
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 8.  Vastuuopiskelijoiden valinta (LIITE 1) 

 Pohjaesitys:  Vastuuopiskelijoiden täydennyshaku on  ollut käynnissä kuluvan vuoden 

 ajan. Islamilaisen teologian ja systemaattisen teologian vastuuopiskelijoiksi on 

 saapunut kumpaankin yksi hakemus. Valitaan hakeneet vastuuopiskelijoiksi. 

 Päätös:  Valitaan Elli Ruuskanen islamilaisen teologian  vastuuopiskelijaksi ja Olli 

 Hurme systemaattisen teologian vastuuopiskelijaksi. 

 9.  Kuraattorinvaihtokaronkka 

 Pohjaesitys:  Uusi kuraattori on valittu kaksivuotiskaudelle.  Käydään lähetekeskustelu 

 mahdollisesta kuraattorinvaihtokaronkasta ja sovitaan vastuunjaosta. 

 Päätös:  Päätetään, että Sara Rautiainen selvittelee asiaa kuraattoreilta ja selvittää 

 päivämäärämahdollisuuksia. 

 10.  Jaostojen ohjeiden hyväksyminen käyttöön 

 Pohjaesitys:  Hyväksytään jaostojen ohjeet käyttöön. 

 Päätös:  Kohta pöydätään. Kootaan kaikki ohjeet yhteiseksi tiedostoksi. Lähetetään 

 tiedosto toimijaryhmään avoimena kommentoinnille. Kommenttien pohjalta 

 viimeistellään tiedosto keskiviikkoon 13.11. mennessä jokaisen jaoston ohjeet tulee 

 olla valmiina, jotta Sara kokoaa ne yhdeksi tiedostoksi. Kommentointi torstaihin 

 21.11. mennessä. 

 Leevi poistui ajassa 13.27 

 Jiri poistui ajassa 13.30 
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 11.  Kirjalahjoitusten kohtalo 

 Pohjaesitys:  TYT on saanut lahjoituksena kirjoja Eero  Huoviselta. Tilanpuutteen 

 vuoksi kaikkia kirjoja ei ole mahdollista säilyttää. Keskustellaan kirjojen kohtalosta ja 

 tehdään tarvittavat päätökset. 

 Päätös:  Päätettiin jättää sellaiset kirjat, joita TYT tarvitsee TYT:n kirjahyllyyn.  Jätetään 

 loput kirjat jäsenistön vapaasti saataville. 

 Verde poistui ajassa 13.34 

 12.  Talousasiat 

 12.1.  Laskujen hyväksyminen 

 Pohjaesitys:  Hyväksytään mahdolliset laskut. 

 Päätös:  Ei ole hyväksyttäviä laskuja. 

 13.  Jäsenpalautteet 

 Pohjaesitys:  Käydään läpi saapuneet palautteet ja  merkitään ne tiedoksi. Tehdään 

 tarvittavat päätökset. 

 Päätös:  Merkitään tiedoksi: 

 -Nettisivujen kautta on tullut positiivista palautetta. Palaute kuuluu näin: “Ihanaa, 

 että jaksatte järjestää tapahtumia ja tekemistä joka viikko <3” 

 -Teologipäiviltä positiivista palautetta ja parannusehdotuksia. 

 -Fantasiasitseiltä positiivista palautetta. 

 -Virsi ja viini –illasta sekä karhun kansa –tapahtumasta on tullut positiivista 

 palautetta. 
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 14.  Saapunut posti 

 Pohjaesitys:  Käydään läpi saapunut posti ja merkitään  se tiedoksi. Tehdään 

 tarvittavat päätökset. 

 Päätös:  Merkitään tiedoksi: 

 -Lammille on tullut sähköposti, jossa halutaan TYT:n varoja. Ei anneta varoja. 

 -Amnesty kerjää rahaa. 

 -Tiedekunta järjestää pikkujoulut 13.12. TYT:n hallituslaisia toivotaan paikalle. TYT:n 

 pitää järjestää 20 min ohjelmanumero n. klo 19:40. Ei varmaa. 

 15.  Jaostojen kuulumiset 

 Edunvalvonta:  Edunvalvonnalla ei mitään uutta auringon  alla. Uudet 

 vastuuopiskelijat on valittu. HYYn puolelta on oltu paremmin yhteyksissä 

 edunvalvontajaostoon. Esseitä ja viiniä –tapahtuma pidettiin. Paikalla oli vähän 

 osallistujia, mutta kuitenkin hyvä meininki. Juminpurkuklinikalle on alkanut tulla 

 enemmän kävijöitä. Seminaareissa on alettu mainostamaan enemmän 

 juminpurkuklinikkaa. 

 Hallinto:  Tilavarausasioita hoidettu, ja oltu tiiviissä yhteistyössä ESOn  kanssa mm. 

 kulkulupiin liittyen ja tilojen ylläpitoon liittyen. Olkkarin kaappeihin ollaan ostamassa 

 kaksi uutta lukkoa. Mustekasetteja on tilattu lisää. Salikokous juhlasalin vuoroista ensi 

 vuodelle on 5.12. 

 Spiritualiteetti:  Viime viikolla oli Eero Huovisen  syntymäpäivät, teologian opiskelijoita 

 meni sinne yhdeksän. Myös spirrejaoston ulkopuolelta neljä henkilöä. Sunnuntaina 

 oli kaksi spirresihteeriä ja kaksi muuta teologia pappisvihkimyksen jatkoilla 

 auttelemassa. Maanantaina oli huonompi päivä. Karhun kansan vierailussa tila oli 

 täynnä, ja vierailija ei tullutkaan paikalle sekä ilmoitti asiasta tapahtuman jo olleen 
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 alkanut. Etäyhteys ei toiminut, ja spiritualiteettisihteeri Aapo 

 esitteli Karhun kansan lähettämän diaesityksen. Tiistaina oli synkkien virsien virsi ja 

 viini –ilta, paikalla vähän vajaa 60 ihmistä. Meni tosi hyvin! Virsiä sai toivoa ja sai 

 pitää puhevuoron, miksi toivoi kyseistä virttä. Tapahtumia on suunnitteilla. 

 Uskonnollisten ruokien kokkausilta ja jatkot Kopedan kanssa on tulossa. Sitsit on 

 suunnitteilla. Joulukuussa on tarkoitus myös tehdä vielä asioita. Kahden viikon päästä 

 Espoon tuomiokapituli vierailee tentsuilla ja TYT vierailee Helsingin 

 tuomiokapitulissa. 

 Talous:  Perustaloudenhoito rullaa. Nykyinen tilintarkastaja  on käytettävissä myös 

 ensi vuonna. Kirjanpitäjän käytettävyyttä ensi vuodelle on kysytty. Tilintarkastaja 

 haluaisi pitää palaverin taloudenhoitajan ja kirjanpitäjän kanssa lounaan merkeissä. 

 Yrppäpuolella haalarit ovat vähän jumissa, koska yhdeltä sponsorilta ei ole saatu 

 painatusta. Ensi viikolla yritetään saada haalaritilaus tehdyksi. 

 Tapahtuma:  Oli baarisuunnistus, joka oli onnistunut tapahtuma. Kaikki  meni nappiin. 

 Fantasiasitsit oli hyvin suosittu tapahtuma, ja osallistujat olivat panostaneet 

 pukeutumiseen tosi hyvin. On tulossa vielä kaksi tapahtumaa. On tulossa Beer pong 

 –turnaus AS-killan kanssa. Ollaan tilaamassa uudet haalarimerkit toimijoille. 

 Tarkoituksena on jakaa puurojuhlassa kaikki ylimääräiset virvokkeet. Tapahtuman 

 ylijäämäjuomat ovat käytössä kuraattorinvaihtokaronkkaan. 

 Viestintä:  Perusviestintää tehty ja nettisivujen sisältöjä päivitetty. 

 Puheenjohtaja:  Varapuheenjohtaja kertoo: uuden kuraattorin kanssa viestitelty. 

 Järkkätonelle on saatu päivämäärä, joka on 21.11. Uuden kuraattorin kanssa saatu 

 hyvä yhteys, ja hän on oikein mukava. 
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 16.  Seuraavan kokouksen ajankohta 

 Pohjaesitys:  Sovitaan seuraavan kokouksen ajankohta. 

 Päätös:  Päätetään seuraavan kokouksen ajankohdasta Whatsappissa puolentoista 

 viikon sisään. 

 17.  Muut esille tulevat asiat 

 HYYltä on tullut kutsu vuosijuhlille. 

 Vuosijuhlamestarit ovat hankkineet kaksi sponsoria vuosijuhlille. 

 18.  Kokouksen päättäminen 

 Puheenjohtaja päätti kokouksen aikaan 14.18. 

 Pöytäkirjan vakuudeksi, 

 _____________________________  _________________________________ 

 Sara Rautiainen,  Venla Lahtinen, 

 puheenjohtaja  sihteeri 

 _____________________________  _________________________________ 

 Joona Kauppinen,  Elina Jalo 

 pöytäkirjantarkastaja (kohdat 1–7)  pöytäkirjantarkastaja 

 _________________________________ 

 Venla Lammi, 

 pöytäkirjantarkastaja (kohdat 7–18) 
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